
 مراجعه الفاقد للصف الثاني متوسط ) الفصل الأول من صف اول متوسط ( 
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 على صورة ناتج ضرب العامل في نفسه على النحو41يكتب 
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 4×4× 4×4 د 4 جـ 4×1 ب 1×1× 1×1 أ

2 

ما قيمة 
( )

2
3 س2

ص

−
 9، ص= 6إذا كانت س= 

 

 9 د 6 جـ 1 ب 2 أ

3 
 218ما قيمة 

 

 324 د 162 جـ 36 ب 18 أ

4 
 :   هي 6×4= 4×6خاصية الضرب المبينه في المعادلة   

 

 العنصر المحايد  د التوزيع  جـ التجميع  ب الابدال  أ

5 

 هي :  3+صفر = 3خاصية الجمع المبينه في المعادلة 
 

 العنصر المحايد  د التوزيع  جـ الابدال  ب التجميع  أ

6 

 امل في نفسه على النحوضرب العناتج   على صورة45يكتب 
 

 4×5 د 5×5× 5×5 جـ 4× 4×4× 4×4 ب 625 أ

7 
 ؟ 62ما قيمة 

 

 26 د 12 ج 36 ب 64 أ

8 

اوجد قيمة 
( )2

8

ص +س
 3، ص= 5إذا كانت س=

 

 11 د 5 جـ 2 ب 6 أ

9 

 2- 4÷8+ 4ما قيمة  
 

 6 د 4 جـ 1 ب صفر أ

10 

 6- (3-5) 2+9ما قيمة  
 

 13 د 9 جـ 7 ب 1 أ

11 

  7= ، ب 3=اأذا كانتب  4+  ا 3  ما قيمة

 37 د 33 جـ 12 ب 7 أ
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12 

  بالصيغة الاسية على النحو 8×8×8يكتب ناتج الضرب 
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2 ب 3× 8 أ  6−  512 د 38 جـ −

13 

)ما قيمة )
3

5 1 6 −  

 25 د 18 جـ 17 ب 16 أ 

14 
  2÷12+6÷36ما قيمة 

 1 د 3 جـ 9 ب 12 أ 

15 
  4، ص= 2ص ، حيث س=–س 11ما قيمة 

 42 د 11 جـ 18 ب 8 أ 

16 
 ر 8+ر 5=ر(8+5ما الخاصية المبينة في الجملة  )

 

 أ 
التجميع لعملية 

 ب الجمع
التجميع لعملية 

 التوزيع د الابدال لعملية الضرب جـ الضرب

17 

 9 6 3 س 

 45 30 15 ص

 مستعينا بجدول الدالة المقابل 
 ( 18،  17)في السوالين 

 ما مجال الدالة ؟ 

 

 ’45،30،15ة د ’9،6،3ة ج ’6،4،2ة ب ’3،2،1ة أ 

18 
  ما قاعدة الدالة

 5ص=س+  د 3ص=س+  جـ س5ص=  ب س2ص=  أ 


